



PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE DELEGACIÓN EN EL ESTADO DE GUERRERO

Acapulco de Juárez, Gro., a 10 de mayo de 2019

INFORME DE COMISIÓN NACIONAL

ÁREA:

NOMBRE DEL COMISIONADO:

LUGAR DE LA COMISIÓN:

PERIODO DE LA COMISIÓN:

SUBDELEGACIÓN DE RECURSOS NATURALES

AMADO SANCHEZ ORTIZ

COLOMBIA DE GUADALUPE, MUNICIPIO DE MALINALTEPEC, GUERRERO

07 AL 09 DE MAYO DEL 2019

SÍNTESIS: SE CUMPLIÓ CON LA COMISIÓN ENCOMENDADA A REALIZAR VISITA DE INSPECCIÓN EN MATERIA FORESTAL EN BIENES COMUNALES DE COLOMBIA DE GUADALUPE MUNICIPIO DE MALINALTEPEC, GRO. LEVANTANDO LAS ACTAS DE INSPECCIÓN NUMERO GRO063RN2019 DE FECHA 08 DE MAYO, AL C. IGNACIO NAVARRO MOSSO, RESPONSABLE DE LA TALA DE ARBOLES Y EL ACTA DE INSPECCIÓN NUMERO GRO064RN2019 DE FECHA 09 DE MAYO, LEVANTADA AL C. FLAVIANO ROJAS SANTIAGUÉS, RESPONSABLE DEL INCENDIO.

DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

		I DOCUMENTAC MPROBATORIA			SIN DOCUMENTACIÓN COMPROBATORIA					
PARTI	DA	IMPORTE	No. DE FACTURA	FECHA	PARTIDA	IMPORTE	CONCEPTO	FECHA		
						\$ 85.00	ALMUERZO	07/05/19		
				1		\$ 110.00	COMIDA			
	(\$ 80.00	CENA	A ARROW		
						\$ 350.00	HOSPEDAJE	0		
		3				and the	The second second	08/05/19		
				,	- 1	\$ 70.00	ALMUERZO	The state of the s		
				i.		\$ 120.00	COMIDA	The state of the s		
				5		\$ 85.00	CENA	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR		
			T e g			\$ 350.00	HOSPEDAJE	The second secon		
						OF A VE		09/05/19		
					A	\$ 100.00	ALMUERZO			
	- 1				AT.	\$ 133.00	COMIDA	400203232323333333333333333333333333333		
						\$ 80.00	AGUAS, JUGOS Y REFRESCOS	3(



PROFEPA

PROFEPA

Av. Costera Miguel Alemán Número 315, Colonia Centro, Palacio Federal Acapulco, Primer Piso, ala Oriente, Acapulco de Juárez, Guerrero. Código Postal 39300. Tel: 01 (74) 44 82 16 50, 51, 90 www.profepa.gob.mx





PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE DELEGACIÓN EN EL ESTADO DE GUERRERO

	SUBTOTAL:										
			8								
	Sq.										
,	9				\$ 1,563.00 (Mil quinientos sesenta y tres pesos 00/100M.N).						
			TOTAL	_							
,					continue						
	//										
ATENTA	MEXTE			1		Vo. Bo.					
1 Mest											
1 11/1/1/2											
C. AMADO SANCATEZ O	RTIZ		LIC. GERARDO VÉPEZ TAPIA								
Declaro, baje protesta de decir la verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener											
Conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso contrario.											
The state of the s											





PROFEPA